



新學期心之所向 堅定前往

新生入學禮 /

轉變 - 準備迎接未來

香港大學於8月30日在百周年校園李兆基會議中心舉行2023-24學年新生入學禮。近1,500位同學在會堂內或透過視像直播在鄰近演講廳參與入學儀式。

今年的入學禮以「轉變 - 準備迎接未來」為主題。港大校長張翔教授在致辭中鼓勵新一屆的本科生擁抱變革，發揮創意思考。

「你們必須適應時代不斷變化和種種不確定性，為未來做好準備。敞開心懷去接受並探索無盡的可能性！充分利用港大為你們締造的眾多機會，因為擁抱的可能性越多，我們就越能為未來做好準備。」張校長說。

正浩EcoFlow創始人兼首席執行官、港大博士畢業生王雷博士擔任特別嘉賓，與新同學分享他在港大攻讀博士學位的經歷以及創立自己公司的歷程。他鼓勵學生敞開心懷去迎接顛簸但美好的前程，找到他們熱愛的事物。



校園盛事 /

港大主辦環太平洋大學聯盟第27屆校長年會

由香港大學主辦的環太平洋大學聯盟 (Association of Pacific Rim Universities, APRU) 第27屆校長年會於6月25至27日舉行，來自51間大學逾140名校長和高層人員參與年會活動，彼此切磋交流、啟迪新思維，為可持續發展的未來尋找解決方案。



今屆年會的主題為“From Invention to Implementation - Solutions for a Sustainable Future”（「從創新到實踐：可持續發展未來的解決方案」），聚焦討論如何夥伴協作，應對目前和未來的可持續發展的挑戰。

港大校長張翔教授在歡迎辭中指出，要應對人類對地球所造成的負面影響，不是任何一個國家獨力可應付，必須群策群力。張校長強調，在人類活動的各個領域，都需要繼續致力推動可持續發展的政策。

燃情暑假 /

港大暑期學院 書寫繽紛夏日

新的學期開始了，新的機遇與挑戰在眼前展開，暑假的充實回憶仍然歷歷在目。在剛剛過去的暑假，港大暑期學院終於恢復線下教學，港大校園擁有了一夏的熱鬧與精彩。

今年暑假，港大為本科生及中學生開設42門課程，涉及科技、商業、法律、人文等多個領域，包含元宇宙、可持續發展等時下熱門議題。來自世界各地的超過2900名學生來到港大，不僅獲得專業知識，也發展了獨立思考、探索未知、交流表達的能力，更與不同文化背景的同伴們建立起友誼。

明年的暑期項目正在積極籌備中，期待與大家共渡美好的夏天！



新生風采 /



程牧炯

理學院 一年級

來自上海

我是一名熱愛數學的競賽生，曾獲得CMO中國數學奧林匹克競賽決賽的國家金牌。港大擁有自由而自律的先進教學和管理模式，可以充分發揚學生自主學習探究的能力。我希望能夠堅守初心，在數學領域更進一步探索和拓展自己的認知，跟隨博學的教授們學習科研的思維方法，拓寬知識面，成為推動世界發展的交叉學科人才。

劉妍彤

工程學院 一年級

來自寧波



港大給予了探索的權利和極大的容錯空間，允許學生自由體驗不同的課程，以找到真正的心之所向。自由更需自主，全自主安排選課、全自主選擇資源是學業方面的挑戰，而我恰好欣於迎接挑戰。我希望自己能點滿更多的技能，去更大的地方看看；能修煉一顆堅固的心，寵辱不驚坐看雲起時。



譚博文

李嘉誠醫學院 一年級

來自重慶

出生於醫療世家的我希望能精進自己的醫術，在手術台前一刀一鉗，發光發熱。港大李嘉誠醫學院雲集了中外眾多名醫教授，有寬廣的國際視野。在這樣一個高而大的平台上，我相信自己對醫學的認知也會更先進，更完善。我希望在港大不斷提升臨床技能水準，獲取醫學科研思維，拓寬學術視野，成為一名兼具臨床和科研能力的醫生。

Nathifa Parker

法律學院 交換生

來自美國



我來自佛羅里達州的邁阿密，很榮幸能夠到港大學習法律。港大有卓越的聲譽，優質的教育師資，並且和我所在的邁阿密大學保持著友好的關係。除了通過課堂獲得更多法律學識，我也希望與本地和國際的學生們建立終身的友誼，更好地瞭解當地文化。畢業後，我希望能夠在香港找工作，開啟我的職業旅程。



Francesco Wierling

社會科學學院 交換生

來自德國

我具有德國和墨西哥血統，目前在巴黎政治學院修讀政治與政府學，我在烏干達、丹麥、法國和美國等國家生活了七年多，對多元文化的環境非常欣賞，也充滿好奇。我渴望探索國際事務中我尚未涉獵的亞洲視角，這就是我為什麼選擇港大，因為它在頂尖學術與多元文化的結合上出類拔萃。我希望收穫個人的成長，並參與更多跨文化交流。